

日本都築學園所屬藥科大學來訪



日本都築學園（Tsuzuki education group）所屬的日本藥科大學（Nihon Pharmaceutical University）、橫濱藥科大學（Yokohama University of Pharmacy）及第一藥科大學（Daiichi University of Pharmacy）的 16 位師生，於 2019 年 3 月 11 日蒞臨本校，並與營養學院及藥學院 27 位師生進行學術交流。



都築學園成立於西元 1956 年，由學校法人與基金會所組成，於日本國內共設立 30 所學校，包含幼兒園至研究生院。其教育宗旨為發展個人特質及自信心，讓學子未來在不同地方、不同領域皆能一展長才。【左圖：都築學園老師致贈禮物給營養學院趙振瑞院長（右 2），左起系数七重講師、浦丸直人副教授、趙院長及喻靜副教授】【右圖：楊素卿副院長（右 3）及 10 名研究生獻唱情形】



日本藥科大學及橫濱藥科大學分別於 2018 年 8 月及 2016 年 11 月與營養學院簽訂姐妹校合約，並陸續有學術研究的交流；而藥學院也於 2016 年 7 月與日本藥科大學簽訂姐妹校合約。今年 3 月由日本藥科大學浦丸直人副教授（Naoto Uramaru）、系数七重講師（Nanae Itokazu）及橫濱藥科大學喻靜副教授（Jing Yu）等 3 位老師，率 13 名學生蒞臨北醫大交流。

營養學院趙振瑞院長及藥學院劉景平院長，特別為都築學園師生進行學院簡介說明外，營養學院特別安排楊素卿副院長及 10 名研究生獻唱日本歌曲及舞蹈表演，以表達歡迎之意，讓現場氣氛既歡樂又溫馨。【左圖：都築學園師生在藥學院合影】



當日下午參觀本校附設醫院藥劑部及營養室，藥劑部由胡雪吟組長介紹部內作業及最新智能包藥機，營養室由蘇秀悅主任說明醫院內營養室供餐、食物製備流程及營養資訊等，讓都築學園師生對本校附設醫院內藥劑部及營養環節有了更深一步地了解。【左圖：北醫附醫營養室蘇秀悅主任介紹醫院出餐作業流程】【右圖：藥劑部胡雪吟組長（著白袍）介紹附設醫院藥劑部配藥流程】

本次的學術交流除讓都築學園所屬之三所藥科大學對本校營養學院及藥學院有更進一步的了解外，也讓學院走出校園邁向國際打開知名度的目標向前邁出一大步。
（文/營養學院·藥學院）【下圖：北醫大營養學院、藥學院師生與日本都築學園來訪師生合影】

